

# 上海一女学员错踩油门撞死同学

## 仅练过3次车 事发时车上无教练

本报综合消息 6月4日清晨6时40分许,上海市闵行区梅莲路远达驾校场内的练习区发生一幕惨剧:一名女学员在练习倒车时,不慎将一旁的男学员撞倒,受到重创的男学员抢救无效身亡。而目击者透露,事发时,肇事的教练车上只有女学员一人,师傅并未在车上。

### 油门当刹车酿祸

事发现场血迹斑斑,肇事车在地面上留下了至少15米的痕迹,车辆零件也被撞落。据初步调查,事发时,30岁的江西籍学员周某在训练场上准备练车,然而教练车发生故障后抛锚。于是,他就下车推抛锚车辆。

凑巧的是,同是学员的张女士也在学车,当时周某看到张女士把车开过来,就要与自己的车辆发生碰撞。于是,赶紧拍了拍她车辆引擎盖,示意她停车。可万万没想到,张女士情急之下,竟将油门与刹车混淆,踩下了油门!车辆猛地加速,失去了控制,一头撞上了周某。

猝不及防下,周某被车辆撞倒,脏器受严重挤压,他大口大口吐血,脸色惨白。张女士见状后大惊,旁人赶紧将周某送往医院抢救。不幸的是,他终因伤势过重,抢救无效死亡。

### 教练员不在车上

学员们透露,肇事女学员张女士是一名刚

上了3次车的新手,完全是“门外汉”的水平。而事发时时间较早,管理人员尚未到位,张女士的教练员不在车上指导。“如果当时教练员在车内,发生这一紧急状况时,就能及时踩下副刹车,避免惨剧发生!”有学员唏嘘不已。

事发后,死者家属已赶赴现场,事故调查和安抚工作仍在进行中,警方和交管部门介入调查。肇事女学员张女士,32岁,无锡人。

### 驾校也要担责任

按规定,教练不在车上教车的行为是禁止

的。4日晚,记者致电新华律师事务所,律师连晏杰表示,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第20条第2款规定:在道路上学习机动车驾驶技能应当使用教练车,在教练员随车指导下进行,与教学无关的人员不得乘坐教练车。学员在学习驾驶中有道路交通安全违法行为或者造成交通事故的,由教练员承担法律责任。所以,在这起事故中,教练未随车进行指导,应由教练和肇事者共同承担责任。同时,驾校有管理疏漏之责,包括没有尽到及时疏散练车场周围其他人员的责任,在事故中也有连带责任。

(屠仕超)



## “礼服”粽子难觅踪影 厉行节俭回归朴素

记者在广州一家超市看到,正在售卖的价格最贵的粽子礼盒,内含18枚粽子,价格为428元,折合23.8元一枚。比往年动辄千元以上的豪华礼盒便宜许多(6月2日摄)。

记者端午节前在广州、东莞等地走访发现,今年粽子市场迎面吹来的是节俭之风。往年常见的天价礼盒粽子难觅踪影,取而代之的是适合大众消费的普通礼盒和“素颜粽”。从华丽的“礼服”粽子回归平民范儿,既是传统端午节日文化和朴素亲情的回归,更折射出中央倡导厉行节俭,限制“三公消费”后节庆送礼等“人情消费”现象得到遏制。

新华社记者 刘大伟 摄

## 青岛连破5起“净网专案” 捣毁15个淫秽色情网站

据新华社电 记者6月4日从全国“扫黄打非”办公室获悉,在“净网”行动中,山东省青岛市“扫黄打非”办公室会同公安网监等部门不断加大打击网络淫秽色情力度,通过网上侦查,发现多个当地人员搭建的淫秽色情网站,经远程勘验、鉴定及落地排查,抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁淫秽色情网站15个。

3月17日,青岛市网警支队抓获“净网专案”嫌疑人易某。经查,自2012年10月以来,易某以牟利为目的,租用境外服务器创建淫秽色情网站“快乐岛”、“依依影院”,累计复制传播淫秽色情视频230部。

4月10日,青岛市网警支队抓获“净网专案”嫌疑人孙某。经查,孙某先后租用境外服务器创建色情网站“五月综合网”、“五月天”等8个淫秽色情网站,复制传播淫秽色情视频403部,通过广告联盟非法牟利48400元。

4月26日,青岛市网警支队联合城阳区公安分局抓获“净网专案”嫌疑人姜某。经查,姜某通过租用服务器,案件正在进一步侦办中。

购买域名等方式先后搭建“最人气影视”、“玛雅电影网”、“碟民网”等3个视频网站,复制传播淫秽色情视频4.7万多部,并通过“电信联盟”、“五月联盟”、“互亿联盟”等3个广告联盟牟利512元。

5月2日,青岛市网警支队联合莱西市公安局抓获“净网专案”嫌疑人赵某。经查,自2012年11月以来,赵某搭建淫秽色情“斯太尔影院”,复制传播淫秽色情视频1000多部,并通过“AP传媒广告联盟”牟利300多部。

5月3日,青岛市网警支队抓获“净网专案”嫌疑人徐某。经查,今年4月以来,徐某以牟利为目的,通过租用境外服务器搭建淫秽色情网站“千一宿”,复制传播淫秽色情图片、小说、影视等信息2300多件,以虚假点击流量骗取广告联盟广告费4000多元。

据了解,目前易某、孙某均已被移送检察机关审查起诉,姜某、赵某、徐某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 国家新闻出版广电总局处理3起新闻单位违法案: 两家被吊销 一家已停业

据新华社电 针对少数新闻单位转让出版权、搞有偿新闻,个别记者在基层以负面报道要挟进行敲诈勒索等情况,国家新闻出版广电总局新闻报刊管理司日前对《购物导报》

《网络导报》《中国特产报》等3家报纸做出了吊销出版许可和停业整顿的处理。据了解,这也是近年来我国新闻出版管理部门对报刊社违法违规行为处理最为严厉的一次。

## 百万现金当作废纸卖掉 丈夫有急用妻子不知情 最终在垃圾车里寻回

本报综合消息 6月2日下午,上海市嘉定区安亭镇某小区的林女士(化名)在家收拾房间时,误把两只装有百万现金的纸袋当作废品卖给了废品收购人。夫妻俩发现后立即寻找,幸运的是,巨款失而复得。

4日,记者找到废品收购人仲女士。她介绍,6月2日下午2时30分许,她正在某小区4楼收购废品,6楼一户姓林的女主人招呼她,说家中有些旧报纸要卖掉。仲女士跟着对方上了楼,很快,林女士把一堆旧报纸和两只鼓鼓囊囊的纸袋交给了仲女士,那纸袋外面还包了报纸,仲女士以为袋子里是一些废旧资料,就把它们当作废纸称了重量,捆扎

好,一共是10多公斤东西,共7元钱。她随后装车离去。

大约一个半小时后,正当仲女士推着三轮车在隔壁小区门口收购废品,突然急匆匆奔过来一对夫妻模样的人,女的正是刚刚卖旧报纸给她的林女士。两人说明来意,立即对她车子一阵翻找,最终在废纸堆里找到了两只纸袋。此时仲女士才看到,里面竟是成捆的百元大钞,10万元一捆,共有100万元。

事后,当被问及家中怎会放那么多的现金,林女士称丈夫有急用而放在家中的,她当时并不知道,其他不愿透露更多。

(陈浩)



## 黑龙江黑河段水位暴涨

因黑龙江黑河段水位猛涨,位于黑龙江上的大黑河岛植物园部分区域被洪水淹没(6月5日摄)。

6月5日,记者从中俄边城黑龙江省黑河市水文局了解到,受上游集中降水和前期底水较高等因素影响,近日黑龙江黑河段水位暴涨。从5月31日至6月5日8时,江水已上涨约2.5米,距警戒水位还有约0.5米,为1999年以来最高水位。目前黑河市各相关部门密切关注水情,严阵以待。

新华社记者 王建威 摄